



地址: JL.GUNUNG SAHARI XI No.291 JAKARTA 10720 Email: yungayung402@gmail.com, guojiribao.klan@gmail.com 电话:(62-21)626 5566(总机) 广告热线:021-6009088 传真:广告部:626 1866 编辑部:626 1366 发行部:626 1766 Lt. Ric

國際日報

一报在手 能知天下事

NO:106303669

一九八一年创刊

www.guojiribao.com
PT. INTER MEDIA PROMOSINDO

总统祝福全国穆斯林完成斋戒义务

佐科维总统于4月2日在西爪哇省茂物行宫,通过视频方式表示,他感到很庆幸,今年穆斯林教徒能在清真寺进行塔拉维(Tarawih)共同祈祷。



马福呼吁共同抵制线上仇恨歧视言论

政法安统筹部长马福于4月2日表示,最近以来,有一些居心不良人经常在数字空间或社交媒体散发含有仇恨和歧视性言论,以破坏印尼民族的团结。我们必须共同解决这个问题。

总统:感谢真主疫情稍缓了

今年圣斋月可在清真寺进行共同祈祷

【本报讯】佐科维总统于4月2日祝福大家在伊斯兰历1443年圣斋月完成斋戒义务。他也表示为迎接圣斋月的来临希望身心方面获得原谅。

佐科维自承感到庆幸,今年穆斯林教徒能在清真寺进行夜间共同祈祷(Tarawih/塔拉维)。如悉,2020年及2021年爆发

新冠病毒大流行期间,政府要求社会民众在家里进行共同祈祷。

佐科维于4月2日通过总统府秘书处YT频道说:“感谢真主,由于大家的努力和辛勤工作,我国新冠疫情在今年圣斋月期间已受到控制,穆斯林教徒能在清真寺进行义务祈祷及共同祈祷。”

此外,佐科维也允许社会民众在解禁节来临时进行返乡活动。他说:“在解禁节期间,大家可以返乡与父母、亲友及心爱的家人团聚。”

然而,佐科维提醒称,大家必须遵守防疫卫生规程。他也传达有关注射疫苗的重要性,这是为了预防新冠病毒的散

播。他说:“因此为注射完整剂量疫苗或还未注射加强剂的民众,必须立即接受注射疫苗。”

佐科维也邀约全国伊斯兰教徒把今年解禁节视

为增加虔诚的伊斯兰教信仰及教义理念的重点。他说:“祝福大家顺利实行斋戒,但愿真主永远保佑印尼民众。”

(Ing)

卢虎部长郑重提醒社会大众
Pertalite汽油与3公斤罐装煤气价格将上涨

【本报讯】高级汽油(Pertamax)价格自2022年4月1日(星期五)开始上涨至每公升12500盾。此前,高级汽油的售价为每公升9000盾。

除了高级汽油之外,Pertalite汽油和3公斤罐装液化石油气(俗称煤气)的价格也正在蠢蠢欲动。海事与投资统筹部长卢虎透露了上述两种北塔米纳国油公司产品要涨价的信号。

卢虎当天指出,总的来说,稍后会发生的是Pertalite汽油价格也将跟着高级汽油涨价,初级汽油(Premium)还没有。然后,3公斤桶罐装煤气的价格也将上涨。价格的增加是渐进式的,即是从4月开始,接下来是,今年

7月和9月。卢虎解释说,汽油和煤气价格的上涨是不可避免的,触发因素之一是俄罗斯和乌克兰之间的战争的影响。原油的稀缺是由于乌克兰与俄罗斯的战争。葵子油的稀缺现象也是如此,由于无法从乌克兰进口或出口。还有对俄罗斯的制裁成为了世界问题。

国油公司子企业Pertamina Patra Niaga公司企业秘书伊尔托(Irto Ginting)指出,定价是由政府监管的。确定补贴燃料价格和补贴液化石油气是政府的权力。

卢虎补充说,尽管价格上涨无法避免,但我国仍然很幸运能够很好地管理经济,因此影响不会

台湾佛教慈济基金会印尼分会
爱护身边物,惜福且知足。
恭录自证严法师静思语

印尼旅游部推荐咖啡
PREMIUM QUALITY AUTHENTIC INDONESIAN 印尼猫屎咖啡
KOPITIAM

太大。别无选择,否则国家预算中的原油设想价格为每桶63美元,现在是98美元或100美元。这个数字已经非同寻常了。

虽然,Pertalite汽油和3公斤罐装煤气的价格将有所上涨,但政府仍进行补贴。不过,卢虎并未具体说明补贴金额。

卢虎指出,例如3公斤罐装煤气,自2007年以来价格从未调升,这也不公平。(亮剑)

国务秘书处回应阿敏赖斯
可以提出意见 不要陈腔滥调政治八卦

【本报讯】国务秘书处专员法尔托(Faldo Maldini)表示,有关教徒党(Ummat)辅导委员会主席阿敏赖斯发表有关佐科维总统任期

的言论作出回应。他认为,阿敏赖斯发表的声明属于陈腔滥调毫无新意,与社交媒体报导的内容都是一样的。他于4月2日说:“有关阿敏赖斯发表的内容,我认为与私交媒体所报导的都一样,没有任何新鲜的事。”

法尔托称,多年以来阿敏赖斯总是把自己当做是政府的反对派,历任总统都知道其声明的尖锐性。

法尔托指出,许多公众人士都能知道哪些声明是个人情绪,哪些是理性的辩论。阿敏赖斯是芝加哥大

学政治系毕业生,当然我们需要他发表的观点,并非政治八卦之类。他说:“请提出意见,公众已理解哪些是个人情绪,那些是理性的辩论。”

据了解,阿敏赖斯“提醒”佐科维总统及海事与投资统筹部长卢虎(Luhut Binsar Pandjaitan)必须在2024年10月引退。他于今年4月2日在其官网视频说:“现在佐科维与卢虎两人掌权的象征及实质,实际上必须在2024年10月结束。”

(Ing)

國際日報 印尼(COVID-19)
印尼新冠病毒疫情动态
2022年4月3日(星期日)
新增确诊: 1,933 例
累计确诊: 6,019,981 例
累计治愈: 5,768,703 例
累计死亡: 155,288 例 (+47)

LARUTAN PENYEGAR CAP BADAK
犀牛牌清涼飲,選用多種中藥材精製而成。
功能:解除內熱、生津止渴、清心降火、清咽潤喉(清咽)。
主治:虛火內熱、喉舌乾燥、口腔發炎。
備有8種不同的天然果味:
荔枝、橙子、草莓、葡萄、蘋果、哈密瓜、番石榴、檸檬。
犀牛牌清涼飲
是家喻戶曉之解熱飲品。
備有2種粉包裝沖劑:酸檸檬、番石榴。
PT SINDE BUDI SENTOSA 永安藥業集團
PHARMACEUTICAL INDUSTRIES
Phone: 62-21 650-7879, Fax: 62-21 650-8126, E-mail: customercare@sindebudi.com
本企業已榮獲 ISO 22000:2018 國際標準 食品安全 管理系統證書
ISO 9001:2015 質量